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Pracovný list
Tematický celok: Riešenie konštrukčných úloh
Téma: Použitie množín všetkých bodov danej vlastnosti pri

riešení konštrukčných úloh
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Pracovný list č.2
1.
Akú vlastnosť majú body A, B, E a F zostrojené v súlade s uvedeným zápisom? Konštrukciu vyskúšajte v aplikácii Cabri, súbor uložte pod názvom PL2_výkres1.fig.
1. 
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  Náčrt riešenia:

2. C( C ( 
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3. k1( k1(A, (AC()

4. k2( k2 (B, (BC()

5. D( D (  k1 ( k2  ( D ( C
6. k3( k3 (C, r), r ( 
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7. k4( k4 (D, r)

8. E, F( (E, F( = k3 ( k4
Záver:  Body A, B, E a F majú vlastnosť: ________________________________.
 
2.
V rovine je daná úsečka AB.

a) Čo je množinou všetkých bodov v danej rovine, z ktorých vidno úsečku AB pod pravým uhlom?
Náčrt:
       Hľadanou množinou bodov je______________________________.
b) Čo je množinou stredov všetkých kosoštvorcov ABXY ležiacich v danej rovine? Vysvetlite. 
Náčrt:
Hľadanou množinou bodov je______________________________.
Odôvodnenie:
3.
 Úsečka AB má dĺžku 6 cm. Preskúmajte a narysujte množiny bodov daných vlastností v rovine (.  Pri riešení si pomôžte aplikáciou Cabri. Riešenie načrtnite do pracovného listu, hľadanú množinu vyznačte farebne:  

 a) G1 = (X ((, ((ABX(= 90o( 
Riešenie:
b) G2 = (X ((, ((AXB(= 90o( 
Riešenie:
c) G3 = (X ((, ((ABX(= 60o( 

  Riešenie:
d) G4 = (X ((, ((AXB(≥ 90o( 

  Riešenie:
e) G5 = (X ((, ((AXB(( 90o( 

  Riešenie:
4.   Úsečka AB má dĺžku 6 cm. Preskúmajte a narysujte množiny bodov daných vlastností v rovine (. Pri riešení si pomôžte aplikáciou Cabri. Riešenie načrtnite do pracovného listu, hľadanú množinu vyznačte farebne:  

       a) M1 = (X ((, (AX(= 2 cm(
       Riešenie:
       b) M2 = (X ((, (AX(≤ 4 cm ((BX(≥ 4 cm (
       Riešenie:
c) M3 = (X ((, (AX(= (BX(( 
Riešenie:
d) M4 = (X ((, (AX(≤(BX((
Riešenie:
5.
Daná je kružnica k1(S1, r1), priamka t, ktorá sa jej dotýka a úsečka dĺžky r. Navrhnite postup, ako zostrojiť kružnicu k s polomerom r tak, aby sa dotýkala priamky t a  mala s kružnicou k1 vonkajší dotyk. 


Náčrt:




Rozbor:
       Postup konštrukcie:           1.
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7.




           3.



8.
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9.
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             10.


6.
Daná je priamka p, bod M ( p a úsečka AB. Preskúmajte úlohu, ktorej riešenie zodpovedá nasledujúcemu zápisu konštrukcie: 

1. k( k(M, (AB()

2. m1, m2( m1, m2 (( p ( d(m1, p) = d(m2, p) = (AB( ( m1 ( m2

3. X( X ( (m1 ( k) ( (m2  ( k)

Koľko riešení môže mať vaša úloha a od čoho závisí ich počet?
Náčrt:
Diskusia o počte riešení:
Domáca úloha:

Načrtnite a navrhnite postup konštrukcie trojuholníka ABC, ak je dané: 

a) b = 5 cm, c = 7 cm, va = 4cm

b) 
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 = 75o, va = 3 cm, vb = 2 cm

c) a = 8 cm, b = 4 cm, tc = 5 cm

d) b = 5 cm, ta = 6 cm, 
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= 30o
e) ta, tb, tc   
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